

Президент “Евангельской ассоциации Билли Грэма” Франклин Грэм на встрече с патриархом Кириллом в Даниловской резиденции в среду призвал молиться о президенте России Владимире Путине, защищающем традиционное христианство.

”Я призываю молиться о президенте России, защищающем традиционное христианство, — сказал Грэм. — Когда я был молодым человеком, мы переживали, что мир станет безбожным под влиянием коммунизма, но коммунизм пал, а безбожие никуда не делось. К сожалению, и мой президент (Барак Обама) пропагандирует безбожие”, — отметил миссионер

Франклин Грэм, в частности, выразил глубокое разочарование принятым Верховным судом США решением, которое обязывает власти всех штатов регистрировать однополые браки. ”Гомосексуализм — это грех, а сейчас в Америке даже церкви ратуют за грех. Я говорил об этом президенту Обаме, но он не понял. К сожалению, у него нет христианского мировоззрения”, — сказал миссионер.

Грэм также заявил, что христиане в Соединенных Штатах молятся за благополучие президента России Владимира Путина. ”Мы должны молиться за политиков, за христиан по всему миру. Я молюсь и призываю верующих молиться за президента России Владимира Путина. Это огромная страна, которую Бог благословил и дал ее Президенту необходимую мудрость,” - сказал Грэм.

